CENTRUM SPORTU TURYSTYKI | REKREACJI

W STRZYZOWII

Rzeszéw, dnia 22 maja 2017 r.

Odpowiedzi w sprawie zmian do umowy na dostawe wyposazenia placu zabaw —
zapytanie przetargowe - znak sprawy: FK.261.04.2017

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy dopusci, aby wszystkie urzadzenia zabawowe o konstrukcji
metalowej, wykonane byly z rur stalowych ocynkowanych i malowanych proszkowo?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza, aby wszystkie urzadzenia zabawowe o konstrukcji
metalowej wykonane byty z rur stalowych ocynkowanych i malowanych proszkowo.

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy dopusci, aby boki i siedziska w piaskownicy, bujak
pojedynczy, bujak podwéjny, tablica — miara wzrostu, daszki i burty w zestawach,
wykonane zostaly plyty HDPE o gr. min. 9 mm, zamiast plyty HPL o gr. 8 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie polietylenu jako materiatu, z ktérego
maja by¢ wykonane bujaki i tablice edukacyjne.

Pytanie 3: Prosze o informacjg, czy wszystkie siedziska w hustawce dla 6 osob maja by¢
kubelkowe? Jesli tak, to czy to maja by¢ siedziska typu ,pampers” (dziecko wkladane
,0d gory”), czy siedziska kubelkowe rozpinane? )

Odpowiedz: Wybor rodzaju siedzisk kubetkowych nalezy do Oferenta.

Pytanie 4: Prosz¢ o informacj¢ z jakiego drewna konstrukcyjnego ma zosta¢ wykonany
zestaw integracyjny? Czy ma by¢ to drewno bezrdzeniowe, czy klejone?

Odpowiedz: Shipy zestawu integracyjnego majg by¢ wykonane z drewna klejonego.

Pytanie 5: Prosz¢ o informacje, w jakiej konstrukcji ma zosta¢ wykonany zestaw:
podwdjna zjezdzalnia z daszkiem i Sciang wspinaczkow3? Czy ma byé o konstrukcja
metalowa, czy drewniana? Jesli drewniana to z drewna bezrdzeniowego, czy klejonego?

Odpowiedz: Konstrukcja zestawu ma by¢ wykonana ze stali nierdzéwnej, jedynie wsporniki
drewniane.

Pytanie 6: Prosz¢ o potwierdzenie, czy tablica — regulamin ma zosta¢ wykonana w
konstrukeji z drewna bezrdzeniowego? Gdyz na grafice przedstawiona jest tablica na
slupach metalowych.

Odpowiedz: Konstrukcja tablicy — regulaminu ma zosta¢ wykonana z drewna a nie metalu.




